



MINISTERUL MEDIULUI,  
APELOR ȘI PĂDURILOR



Iceland  
Liechtenstein  
Norway grants



Norway grants

## Comunicat de presă

*Ref: workshop de progres în cadrul proiectului "Elaborarea planului de atenuare și adaptare la schimbările climatice în municipiul Tulcea"*

aprilie 2023

Primăria Municipiului Tulcea, alături de partenerul său, Institutul Național de Cercetare Dezvoltare pentru Protecția Mediului București (INCDPM), au organizat miercuri, 26 aprilie 2023, primul workshop de progres al proiectului: "Elaborarea planului de atenuare și adaptare la schimbările climatice în municipiul Tulcea".

Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor este Operator de Program pentru Programul „Mediu, adaptare la schimbările climatice și ecosisteme”(RO-Mediu), *Schema de Granturi Mici „Elaborarea planurilor de atenuare și adaptare la schimbările climatice în municipalități”* și este finanțat prin Mecanismul Financiar al Spațiului Economic European SEE 2014-2021.

Valoarea totală a proiectului este de 584.832 lei, iar perioada de implementare este de 12 luni (24 noiembrie 2022 - 24 noiembrie 2023).

În cadrul evenimentului s-a discutat despre etapele elaborării proiectului, aportul pe care fiecare instituție îl poate aduce la crearea inventarului de emisii de gaze cu efect de seră, conturarea climatului actual și prognozat, analiza riscurilor și vulnerabilităților și identificarea măsurilor fezabile pentru planul atenuare și adaptare la schimbările climatice în municipiul Tulcea.

În mod interactiv, reprezentanții administrației publice locale, instituțiilor de mediu, institutelor de cercetare și administrare a Deltei Dunării, ai ONG-urilor de profil, au contribuit la atingerea obiectivelor primului workshop de progres al planului atenuare și adaptare la schimbările climatice în municipiul Tulcea.

Rezultate așteptate vor consta în indicatori de vulnerabilitate și scoruri de risc. Evaluarea capacității de adaptare se va realiza prin atribuirea indicatorilor din categorii precum: acces la servicii, capacitate guvernamentală și instituțională, capacitate fizică și de mediu, cunoștințe și inovare.

**PRIMAR**  
**Ștefan ILIE**

Working together for a **green**, **competitive** and **inclusive** Europe

[www.eeagrantsmediu.ro](http://www.eeagrantsmediu.ro)